



COMUNA TURBUREA

LOCALITATEA TURBUREA, JUDEȚUL GORJ,
Cod poștal 217515, Cod de identificare fiscală: 4898940
Tel/fax : 0253 /472 383



Nr.

Proces verbal

Încheiat azi 28.11.2023 cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local Turburea organizată în baza dispoziției nr.374/22.11.2023

La această ședință au fost prezenți următorii membrii consilieri Harca Constantin, Daju Ștefan, Pușcu Mircea, Iloiu Teodor Băltărețu Marius, Cojocaru Rafael, Enache Constantin, Cojocaru Marin, Nicolici Marin, Șorop Eugen, Seler Daniel, Rîiosu Vasile.

Domnul Sgaibă Liviu este absent și a motivat absența în data de 11.12.2023 anexând un certificat medical

Se supune la vot procesul al ședinței anterioare ce este adoptată cu unanimitate de voturi a membrilor consilieri prezenți.

Se supune la vot ordinea de zi ce este adoptată cu unanimitate de voturi a membrilor consilieri prezenți.

Domnul Primar retrage de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre privind rectificarea întrucât nu au venit toate sumele.

Se supune spre dezbateră primul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2023.

Dna secretar- pentru aprobarea impozitelor și taxelor locale se păstrează cotele din anii anteriori la care se aplică indicele de inflație de 13,8%. Numai taxa de salubritate se modifică la 7 lei/persoană pentru persoanele fizice iar persoanele juridice se propune spre dezbateră modul de tarifare.

DI Primar – începând cu anul următor salubritatea se va trece de Primărie, la impozite și taxe, așa ne-au recomandat cei de la Curtea de Conturi în urma controlului. La persoanele fizice a

reieșit din calcul un tarif de 7 lei/ persoană dar la persoanele juridice am zis să găsim o soluție împreună , unele societăți dau foarte mult gunoi spre exemplu Popescu , Vucea ,Becheru iar altele mai puțin .

Domnul Cojocaru propune să se tarifeze în funcție de cantitate, să se stabilească un preț pe Kg.

Domnul Pușcu Mircea- este greu ,cum se va stabili câte kilograme predă.

Dl Primar- se poate stabili în funcție de volumul tomberonului se va încheia un contract cu fiecare agent economic și cu fiecare gospodărie , fiecare titular va menționa câte persoane locuiesc permanent în gospodărie.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre ce este adoptat cu un nr. de 11 voturi pentru și 1 abținere (dl Pușcu Mircea) din totalul de 12 membrii consilieri prezenți

Se supune spre dezbateră proiectul nr.2 de pe ordinea de zi privind aprobarea organigramei și statutului de funcții

Dna secretar – potrivit Legii nr.296/2023 a fost desființată structura de birou și funcția de șef birou , deasemenea s-a redus numărul de posturi cu 10% ,iar la nivelul Primăriei Turburea 10% înseamnă 3 posturi ,reducere care a fost aprobată prin Ordinul Prefectului nr.291/01.11.2023 .Astfel modificările survenite în organigramă sunt: s-adesființat Biroul contabilitate și a fost redenumit Compartiment contabilitate , impozite și taxe locale și s-au desființat 3 posturi vacante cel de șef birou și două posturi de consilier din cadrul compartimentului contabilitate și compartimentului agricol

Se supune la vot acest proiect de hotărâre ce este adoptat cu un nr. de 11 voturi pentru și 1 abținere (dl Pușcu Mircea) din totalul de 12 membrii consilieri prezenți .

Se supune spre dezbateră ultimul proiect de pe ordinea de zi privind prelungirea Planului Urbanistic General al Comunei Turburea

Dna secretar – conform Ordonanței nr.33/2023 pot fi preluate Planurile Urbanistice actuale până la data de 31.12.2026 sau până la actualizarea noilor Planuri Urbanistice ,

ultima prelungire s-a făcut în anul 2018 și a fost prelungit până la finele acestui an

Se supune la vot acest proiect de hotărâre ce este adoptat cu un nr. de 12 voturi pentru din totalul de 12 membrii prezenți .

Se constată că au fost dezbătute toate proiectele de pe ordinea de zi și se declară închisă ședința

Președinte de ședință ,
Șorop Eugen Constantin



Secretar general comună
Dragu Ioana